

До Кмета на
Община Кюстендил
Гр.Кюстендил

Народно читалище "Христо Ботев 1955"
С.Лелинци Община Кюстендил

План – програма

За развитие на дейността

в народно читалище „Христо Ботев 1955“ с.Лелинци
през 2022г.

Относно:Предложение на НЧ"Христо Ботев 1955" с Лелинци за годишната програма за читалищната дейност.

Годишната програма на читалищната дейност през 2022г. е съобразена с настоящите ограничителните условия на пандемия.Стареем се да събираме хора на духа,творци и публика на стойности събития.Тя обобщава най-важните моменти в работата на читалището, които ще спомогнат за укрепването ,модернизирането и развитието му в обществено достъпно и желано място за местната общност.

Провеждане на мероприятия ,свързани със съхранението ,развитието и популяризиране на местни традиции и обичай.

Участие в културните мероприятия на община Кюстендил.

Честване на официални и традиционни празници, събори, годишнини и юбилей.

Настоящата едногодишна програма на Читалището е само вариант и процес на времето.

Предложения за дейността на народно читалище „Христо Ботев1955”с.Лелинци

Месец	Събитие	Организатори	място
януари	Годишнина от рождението на Христо Ботев	читалището	С.Лелинци
февруари	Ден на лозаря/Трифон зарезан/ Ден на семейството и роднинството,любовта в нашия живот.	Лозарите в селото	В лозовите масиви
март	Трети март,национален празник на РБ. Осми март – международен ден на жената. Благовещение. Цветница.Изложба на засадени цветя от група жени.	Читалището Жените от селото В центъра	Пред паметника Читалището Група самодейци
април	Великден	децата	Пред читалището
май	24 май	читалището	
юни	2 юни Ден на Ботев и загиналите за свободата на България Ден на детето:Да танцуваме и играем на баба и дядо. Откриване на черешобера в селото.Музикална програма.Беседа „Растителна защита” Участие в празника на черешота	Читалището Децата Черешопроизводители Община Кюстендил	Пред паметника В центъра на селото В черешовите масиви Гр.Кюстендил
август	„Панагия”	Група жени	Гр.Кюстендил
септември	Селско увеселение за традиционен събор-курбан и ден на Независимостта.	Кметството и читалището	В м.”Копище”
октомври	Ден на възрастните хора. Приготвяне на зимнини и раздаване на самотните	читалището	В салона на читалището

	хора.Рецепти. Участие в общинския празник на плодородието.		
ноември	Изложба на плетива и ястия. Ден на християнското семейство	Група жени читалището	В салона на читалището „
декември	Провеждане на седенки на които ще се четат беседи на здравни теми. Никулден. Коледни и новогодишни празници.Изложба на баници.	Мед.сестра Съвместно с църковното настоятелство	В салона на читалището Църквата в селото

Изпълнение на програмата ,ще даде възможности за реализацията на набелязаните цели ,задачи и основни дейности –опазване и съхранение културно и историческо наследство,утвърждаване на празници.Така програмата ще разкрие традициите на миналото,предизвикателството на настоящето и надежда за по-добро бъдеще.

09.11.2021г.

Председател

